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DienstleistungenDie DRESCHER & CIE AG ist seit 1997 eines der führenden Dienstleistungsunternehmen mit Fokus auf Börse und Fonds



                                                        
AnalyseHauseigenes Kapitalmarkt- und Branchenresearch.UnternehmensberatungBeratung und Unterstützung für Sie und Ihre Projekte.RedaktionAktuelle Recherchen und Analysen. Erstellt, bewertet und kommentiert von Experten.VeranstaltungskonzeptionVom Einzelvortrag bis zum großen Kongress. Planung mit Leidenschaft und Erfahrung.FONDSPLATTFORMWebinare, Podcasts, News und mehr. 24/7 Online-Plattform für Fonds
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VeranstaltungenSeit 1999 stehen wir für etablierte Events in der Investmentbranche. Vor Ort und digital. Vom Einzelvortrag bis zum mehrtägigen Kongress.



                                                        
FOURCASTJahresauftaktveranstaltungBÜNDNIS FÜR FONDSRoadshowTEMPOWECHSELInvestmentklausur im KlosterPETERSBERGER TREFFENInvestmentkonferenzTACHELESInvestmentgesprächBIG POINTSThemenkonferenzFONDSQUARTETTRoadshow
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UnternehmenUnabhängig und mit klarer Ausrichtung. Wir sind ein renommierter Finanzinformationsdienstleister mit Fokus auf Börse und Fonds.



                                                        
TeamHier finden Sie Ihre Ansprechpartner. Wir freuen uns auf Sie!ReferenzenStarke, langjährige Partnerschaften und ein großes Netzwerk sprechen für sich.KarriereNeue Herausforderung gesucht? Wir freuen uns auf Ihre Bewerbung!
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						BÜNDNIS FÜR FONDS TOUR

					

					
						28.05. - Bergisch-Gladbach
 04.06. - München
 06.06. - Hamburg
 12.06. - Leipzig
 17.06. - Online
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						FONDSQUARTETT

					

					
						07.05. - Gelsenkirchen
 08.05. - Münster
 14.05. - Nürnberg
 15.05. - Stuttgart
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Die DRESCHER & CIE Aktiengesellschaft für Wirtschafts- und Finanzinformationen ist ein unabhängiger Informationsdienstleister mit Schwerpunkt Börse und Fonds
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*Zahlen des Jahres 2023
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Analyse & Beratung
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Redaktion
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Veranstaltungskonzeption
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FONDSPLATTFORM










Aktuelles
FONDS SCOUT
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FONDS SCOUT
Wasser-Fonds: Alte Story? Neue Schläuche?

        
                Am 22. März war wieder Weltwassertag. Schon im Dezember 1992 hat die UN-Generalversammlung ein jährlich wiederkehrendes Datum beschlossen, um auf die Bedeutung des Wassers hinzuweisen. Seit 1993…
            
        
03.04.2024 von Dirk Arning



            Weiterlesen
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FONDS SCOUT
Ein Jahr danach: Nachrangige Fonds?

        
                Vor einem Jahr taumelte die schweizerische Großbank Credit Suisse (CS) ihrem Ende entgegen. Der Totalverlust bei Nachranganleihen der CS machte Schlagzeilen.
            
        
25.03.2024 von Dirk Arning



            Weiterlesen
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Video
KAPITALMARKT UPDATE - MÄRZ 2024

        
                Dirk Arning, Vorstand und Leiter des Kapitalmarktresearch von DRESCHER & CIE, erläutert die Entwicklungen der Märkte und geht dabei insbesondere auf die aktuellen Ergebnisse der M.A.M.A. Trendanalyse…
            
        
14.03.2024
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Webinare, Videos, Podcasts
FONDSPLATTFORM
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Nächstes Webinar
Themenfonds ,,Erneuerbare Energien'': Stottert, stockt oder stoppt der Megatrend?
,,Smart/Clean Energy“ galten an den Kapitalmärkten in den vergangenen Jahren als renditeträchtige Zauberwörter. Nach fast fünfjähriger Seitwärtsbewegung brachen die Kurse entsprechender Indizes (z.B. S&P Global Clean Energy Index) nach oben aus und konnten sich zwischen ...


                
                    10.04.2024  | 11:00 Uhr
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Aktueller Mediathek-Beitrag
Markt³ | 2.Quartal 2024
Der dreidimensionale Forecast auf die Märkte
Drei Manager, drei Meinungen – der kontrolliert konstruktive Blick in die Glaskugel. „Markt³“ bietet jeweils in den ersten Tagen eines neuen Kalenderquartals eine aktuelle Standortbestimmung der Kapitalmärkte mit Ausblick ...
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Aktuelle Podcast-Folge
Katastrophenanleihen: Eine interessante Möglichkeit zur Diversifikation
mit Urs Ramseier, Executive Chairman, CIO und Gründungspartner von Twelve Capital. Was sind eigentlich Cat-Bonds? Wie groß ist das Anlageuniversum und wie strukturiert es sich? An welche Investoren richtet sich ein auf Cat-Bonds spezialisierter Fonds? Nur einige der ...

Folge 248 |  10.04.24
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Haben Sie Fragen oder benötigen mehr Informationen?
Sprechen Sie uns an
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        Herzlich willkommen!

        
            Nutzungsbedingungen

            Dieses Internetangebot und seine Inhalte richtet sich ausschließlich an professionelle Anleger und geeignete Gegenparteien gem. §67 Absatz 2 oder 4 WpHG, Unternehmen mit einer Lizenz nach §32 KWG oder §15 WplG, Finanzanlagenvermittler gemäß §34f GewO, Versicherungsvermittler nach §34d GewO oder Honorarberater nach §34h GewO. Die Inhalte sind nicht für Privatanleger geeignet.


            Die DRESCHER & CIE AG als Anbieter übernimmt keine Haftung für die unberechtigte Nutzung der angebotenen Inhalte. Bitte bestätigen Sie, dass Sie die auf dieser Website enthaltenen Informationen weder als Entscheidungsgrundlage für Finanzanlagen nutzen noch die Informationen Dritten zugänglich machen werden. Ferner bestätigen Sie bitte, dass Sie ein professioneller Anleger oder eine geeignete Gegenpartei gem. §67 Absatz 2 oder 4 WpHG sind, eine Lizenz nach §32 KWG oder §15 WpIG haben, Finanzanlagen- / Versicherungsvermittler nach §34f GewO / §34d GewO oder Honorarberater gem. §34h GewO sind.

               
                    Ja, ich bin professioneller Investor und bestätige die Nutzungsbedingungen
               
           


        

        
        
        Cookie-Einstellungen

        Cookie-Einstellungen

Wir nutzen Cookies auf unserer Website. Einige von ihnen sind essenziell, während andere uns helfen, diese Website und Ihre Erfahrung zu verbessern.
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                        Essenzielle Cookies ermöglichen grundlegende Funktionen und sind für die einwandfreie Funktion der Website erforderlich.
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	Anbieter	D&C
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                            Inhalte von Videoplattformen und Social-Media-Plattformen werden standardmäßig blockiert. Wenn Sie Cookies von externen Medien akzeptiert werden, bedarf der Zugriff im folgenden auf diese Inhalte keiner manuellen Einwilligung mehr.
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